

COLEGIUL NAȚIONAL „MIRCEA CEL BĂTRÂN”



ADRESA: STR. CAROL I, NR. 41(51), RM.
VÂLCEA, ROMÂNIA, COD 240178

TEL/FAX: 0040250731874

RDS 0040350407950/ 0040350407951

http://cnmirceavl.ro

E-MAIL: OFFICE@MIRCEA.UNET.RO

NR 113 DIN 3.06.2020

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL COLEGIULUI NAȚIONAL „MIRCEA CEL BĂTRÂN” RÂMNICU VÂLCEA

HOTĂRÂREA NR. 113

Consiliul de Administrație al Colegiului Național “Mircea cel Bătrân” Râmnicu Vâlcea, întrunit în ședința din data de 03.06.2020, în conformitate cu:

- Legea Educației Naționale 1/2011;
- Anexa la Ordinul Ministrului Educației și Cercetării Științifice nr. 5739/14.11.2016 – Metodologia - cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2017 – 2018;
- Regulamentul de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, Ordinul MENCS nr. 5079/2016, publicat în Monitorul Oficial nr. 720 / 19.09. 2016;
- O.M.E.N.C.Ș. 6161/22.12.2016.

HOTĂRĂȘTE:

Art 1. Consiliul de administratie aprobă în unanimitate decontarea cheltuielilor cu naveta pe lunile martie-aprilie-mai 2020, conform anexei;

Art 2. Consiliul de administratie aprobă în unanimitate dirigențiile pentru anul școlar 2020-2021, după cum urmează:

Clasa a V-a A-intensiv engleză-prof.Sîiulescu Lăcrămioara

a V-a B-normală-prof.Popescu Carmen

a V-a C-intensiv engleză-prof.Constantinescu Mihaela

a V-a D-sportivă-prof.Stoicănescu Denisa

Clsa a IX -a A-matematică-informatică-prof.Haller Elisabeta

a IX-a B-matematică-informatică-prof.Colțan Gheorghe

a IX-a C-matematică-informatică-prof.Mărândici Tatiana

a IX-a D-științele naturii real-prof.Beniog Mihai

a IX-a E-științele naturii bilingv-prof.Lalu Jany

a IX-a F-socio umane-prof.Vîrtej Iulia

a IX-a G-sportivă-prof.Mirea Marinela

Art 3. Consiliul de administrație aprobă în unanimitate "Procedura pentru repartizarea elevilor la clasele a IX-a Matematică-informatică în anul școlar 2020-2021", procedură care va fi încărcată pe site-ul școlii

Art 4. Consiliul de administratie aprobă în unanimitate "Procedura pentru repartizarea elevilor la clasele a V-a intensiv engleză, în anul școlar 2020-2021", procedură care va fi încărcată pe site-ul școlii

Art 5. Domnul profesor Duță Dragoș, președintele Comisie de mobilitate a CNMB prezintă "Raportul comisiei de mobilitate", după cum urmează:

1. Se acordă Acord de principiu pentru prelungirea duratei contractului individual de muncă, pe perioadă determinată (suplinire la continuitate) pe postul de fizică rezervat, în anul școlar 2020-2021, domnului profesor Gherzan Doru, deoarece îndeplinește condițiile din articolul nr.61, din metodologie, aliniatul 3; îndeplinește condițiile de studii necesare ocupării postului didactic/catedrei iar proba susținută la Concursul Național de titularizare corespunde disciplinei solicitate.

2. Se acordă Acord de principiu pentru detașare în interesul învățământului, în anul școlar 2020-2021, următoarelor cadre didactice:

Pleșea G. Adina Cristina- pe catedra rezervată de matematică din unitate, cod post 1705,

Borța I. Alina Ionela- pe catedra rezervată de Educație fizică, cod post 1976,

Pleșoianu C. Ana Maria- pe catedra rezervată de Învățător/Profesor învățământ primar, cod post 1371, deoarece:

- îndeplinesc condițiile de studii necesare ocupării postului didactic/catedrei,
 - proba susținută la Concursul Național de titularizare corespunde disciplinei solicitate,
 - au avizele și atestatele necesare ocupării postului didactic/catedrei,
 - îndeplinesc toate condițiile prevăzute de metodologie (OMEN nr 5259/12.11.2019).
- Consiliul de administrație validează în unanimitate raportul comisiei de mobilitate.

Art 6. Consiliul de administrație aprobă în unanimitate Comisile pentru echivalarea competențelor la bacalaureat, după cum urmează:

1. Competențe lingvistice în limba română

Președinte- prof. dir. Mlisan Mirela

Informatician- prof. Dumitrescu Ovidiu

Membrii- prof. Oprea Geanina, prof. Constantinescu Lavinia, prof. Vîrtej Iulia

Secretar- Opinca Rodica și Roibu Oana.

2. Competențe digitale

Președinte- prof. dir. Mlisan Mirela

Persoană de contact- ing. Roman Octavian

Membrii- prof. Haller Elisabeta, prof. Loghin Mălina, prof. Dumitrescu Ovidiu

Secretar- Opinca Rodica și Roibu Oana

3. Competențe lingvistice- limbi moderne

Președinte- prof. dir. Mlisan Mirela

Secretar informatician- prof. Dumitrescu Ovidiu

Membrii- prof. Corbeanu Elena- lb. franceză, prof. Dîrnescu Ada- lb. germană, prof. Popescu Carmen- lb. engleză

Secretar- Opinca Rodica și Roibu Oana

Art 7.Doamna Vlădoiu Carmen (reprezentantă a părinților)-dorește să afle cine a implicat elevii școlii în aceea acțiune politică, postată pe pagina de facebook a școlii și de ce s-au folosit sigla și sloganul partidului PNL în postare.Doamna director prof.Mlisan Mirela a precizat faptul că omul Virgil Pîrvulescu a sponsorizat personal Clubul de robotică; copii au participat la activitate în ziua de 1.06.2020-de Ziua Copilului , banii din sponsorizare au venit direct în contul asociației Bionic Royals.Doamna director afirmă că a avut aprobare de la părinții elevilor, ca aceștia să participe la acel eveniment, școala nu a fost implicată, a fost acțiunea doamnei dir.prof Mlisan Mirela și a asociației de părinți.Clubul de robotică se autofinanțează și nu primește banii de la ISJ, MEC sau CNMB.Reamintește că, Consiliul de conducere al asociației părinților Bionic Royals, este format din:

Președinte-Diaconescu Alin

Vicepreședinte-Birțoiu Oana

Secretar-Mlisan Mirela.

Doamna Birțoiu Oana-vicepreședinte al asociației a ținut să sublinieze faptul că această sponsorizarea a fost făcută suplimentar, ca să ajute clubul de robotică Bionic Royals.

Doamna Dobra Petruța-reprezentantul primăriei Rm.Vâlcea, a subliniat faptul că Primăria Rm.Vâlcea este principalul susținător al școlilor din municipiu Rm.Vâlcea.

Doamna dir.prof.Farcașanu Antoanela reamintește că și domnul Crăciunescu Grigore a sponsorizat în trecut Laboratorul Infinitronics, dar nu a folosit sigla partidului sau o altă formă politică.

În final domnul director prof.dr.Pană Cătălin afirmă următoarele: echipa de robotică are personalitate juridică; nu a știut de această operațiune din data de 1.06.2020, de programare etc. A văzut acel afiș pe pagina școlii, acest lucru nu are ce căuta pe pagina de facebook a școlii(nu facem politică în școală).Doamna director Mlisan Mirela intervine și susține că doamna prof.Mănescu Luminița a încărcat acel afiș pe pagina de facebook, iar dânsa a intervenit și la dat jos de pe pagina școlii.

Domnul director prof.Pană Cătălin, propune ca să nu se mai posteze astfel de evenimente pe pagina școlii, iar orice acțiune/activitate se va posta pe pagina școlii doar cu acordul dânsului sau al administratorului paginii, doamna prof.Haller Elisabeta. Această propunere a fost votată în unanimitate de către membrii consiliului de administrație.

Consiliul de administrație al CNMB solicită ajutorul Primăriei Rm.Vâlcea pentru încă 20 de dezinfectanți

Președinte,

Director, prof. dr. Pană Cătălin

